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[2] YVmopocTuTe BhIpaskeHHe

OrBer:
Hailigure 3HaueHuUe BbIpAXKEHUA ci—jcq npu ¢ = %
1) -9 2) 9 3) < 4) 3
Pemure ypaBHeHUe %— 2;x =i
1) 42 2) 30 3) 6 1) 62

Kaxoii sHaK HAmO MOCTABUTh MEXKAY UUCJIAMU 62 u 4\/3 ?
1) < 2) = 3) >
: 2
o - muv
@ N3 dopmynsl kuHeTUUecKoU osHepruu K =5 BbIpasuTe
CKOPOCTB U.

Do=\2mE o= 2 ZHuv- |l Hov= L

2E 2

CKOJIBKO KOpHeH mmeer ypaBHenume 4x” —12x + 9 = 0?
1) omgun 2) nBa 3) HE OIHOIO

Haiinure KOopHHU ypaBHeHHA 3x° — 24x = 0.

Ortser:

(9] Pemnre ypaBuenue x* + 4x — 5 = 0.

OTtBerT:



Экзаменационная работа по алгебре за курс 8 класса

I вариант
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[12]Onpenenure, rpadux Ka-

[13] ABToMO6GUIMCT BBIEXaa W3

Ha 1320 cm?. UTo6BI KycOK HpHOGPEN GopMy KBapara,
OT Hero orpesayiu mojocy mupuaor 8 cm. Kaxkosa giamma
CTOPOHBI TOJIYYMBIIIErOCA KBagpara?

Ecnu pnuny cTOopoHBI KBajzpaTa 0003HAUUTL OYKBOI X
(B caHTHMMeTpax), TO KaKoe ypaBHEHMNE MOYKHO COCTaBUTh
IO YCJIOBUIO 3amaum?

1) 2x + 2(x + 8) = 1320 3) x(x + 8) = 1320
2) 2x + 2(x — 8) = 1320 4) x(x — 8) = 1320
. Jx+3y=2
Pemure cucremy ypaBHeHU { P
OTsBer:

KOl (pyHKOUU M300paKeéH
Ha PHCYHKe.

1) y = 0,5x — 2
2) y=-2x + 4
3)y=-0,5x -2
4)y =2x + 4

IoMa, noexas OO Jadyu W,
npoOBIB TaM HEKOTOpoe
BpeMs, BEpHYJCHA [TOMOM.
IIo rpaduky omnpegmenute
IIPOMEKYTOK BpeMeHH,
KOorjJa aBTOMOOUJIb IBUTAJ-
cA C HauMEHBIIEeN CKO-
POCTBIO.

1) [0; 2] 3) [3; 4]
2) [2; 3] 4) [4; 5]

Paccrosiuue ot AoMa, KM

0 1 2-8 4 5

Bpewmsi, u

[14]B xopobKy HOJOMKHIM 3 CHHUX UM 8 KPACHBIX IIapoOB.

KakoBa BepoATHOCTH TOT0, UTO CAYyUYAMHBIM OOpa3soM B3s-
TBI M3 KOPOOKWU Iap OKaKeTCs CHUHero Irsera?
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